

照顾“小橙子”

宁波大树开发区第二小学503班
谢舒妍(证号2216788)

指导老师 鲍君娜

今天,我家来了两位客人——阿姨和妹妹“小橙子”。

“小橙子”才4个月大,小小的身子圆滚滚的,长着一张白白净净、水灵灵的小脸儿。乌溜溜的大眼睛显得特别可爱,小巧的鼻子下面是一张粉嫩嫩的小嘴,看着看着,我都想去亲她一下。于是,阿姨交给我一个光荣而艰巨的任务——照顾“小橙子”一会儿,她和妈妈出去办点事。

房间里就只剩下我和妹妹“小橙子”。好在妹妹的性格十分温顺,自己躺在床上玩耍。我想,照顾小妹妹挺轻松的呀。可这样友好的情况仅持续了半个小时,小家伙突然嘟起了小嘴巴,两只手上上下下地乱抓着,十分烦躁的样子。

“怎么了?小橙子?”可是妹妹回应我的只有“哇哇,哇哇”的哭声,那哭声撕心裂肺,惹人心疼。这下我算是体会到了什么叫做不知所措了。我急中生智,找了几个新颖的玩具和小喇叭,对着“小橙子”吹了起来,以此来吸引她的注意力。

这一招果然奏效,妹妹的眼珠向着我转了过来。我再接再厉,模仿着电视里喜剧小丑的样子,一会儿弓着背费力地吹起了小喇叭,一会儿又趴在她身边学着小狗汪汪地叫。“咯咯,咯咯……”妹妹咧开嘴笑了。我总算松了一口气。

时间一点一点地过去,阿姨和妈妈还没回来,妹妹开始把她的小手指塞进小嘴里,使劲地嘬,我知道她是饿了。我按照阿姨出门前的叮嘱,把奶从温暖器里取出,将奶瓶送到妹妹嘴里。小家伙抱着奶瓶半眯着眼睛,吃得好好香呀!看着她可爱满足的小脸蛋,我也笑了。

照顾小婴儿是一件多么需要耐心和爱心的事情呀,想到我也是这样被妈妈拉扯长大,我心里充满了感动。



小小魔法师

宁波市惠贞书院305班

丁友童(证号2211451)

指导老师 张首

“醉”美三江口

海曙中心小学西校区505班

任阳辰(证号2214163)

指导老师 朱明璐

宁波有着秀丽神奇的自然风光和古色古香的历史建筑,也有着繁华热闹的现代商场,而我却独爱三江口的美景。

“三江口”顾名思义就是三条江交汇之处,甬江、姚江、奉化江三条江水汇聚在这里,形成了这奇妙瑰丽的风光。伫立于桥头,极目远眺,你会看见繁华的市中心,宽阔的绿草地,几座青砖小洋楼隐藏在浓阴丛中。

横卧在江面的各式各样的桥给三江口增色了不少,比如江夏桥、琴桥、灵桥……这些桥不仅造型优美,还见证了宁波的发展变迁。众多桥中最具有特色的要属琴桥了!琴桥就像一把弯弯的竖琴横卧在江面上,两侧的桥栏上刻着精美的高音谱号,宛如弹奏出了一首首美妙的乐曲。

每当夜幕降临,华灯初上,三江口的景色更是令人陶醉。江两岸的“玉米楼”财富中心、万豪酒店、中农信大厦上,绚丽夺目的灯光亮了起来,上面时而出现在绚丽多彩的图案,时而变换着耀眼夺目的主题文字,这些与路灯、霓虹灯、桥灯,还有各色的景观灯交织在一起,形成了震撼人心的炫丽画面。

这就是宁波的三江口,一个美丽,让人陶醉的地方。

渔山岛之行

海曙区古林镇藕池小学501班

朱仪涵(证号2203651)

指导老师 朱邦江

在我的家乡,有一个非常著名的小岛——渔山岛。假期,我和妈妈登上了去渔山岛的客轮。

站在甲板上,我看到船尾掀起白色的浪花,像一条白丝带镶嵌在碧蓝的大海上。咦,那是什么?原来是一只海蜃在大海里自在地游泳。

经过一个半小时的航行,我们终于登岛了。放下行李,我和小伙伴来到海边,寻找起“宝藏”来,不一会儿,便搜到了很多好东西,有海带、小海螺等。大海真像是一个天然宝库。一个小伙伴跑过来,手里拿着一只瓶子,里面有一只大螃蟹正想越狱呢。

第二天一早,我们开始了徒步环岛。登上岛的最高处,面朝大海,我看到湛蓝的海面与蔚蓝的天空融为一体,顿时心旷神怡。几条渔船在海面上漂着,像耀眼的珍珠洒在海面上。五块巨大的礁石屹立在海面上,守卫着渔山岛,这就是著名的五虎礁。转过身,看见一座红白相间的灯塔,晚上它会发出强烈的光,指引着渔船回家。再往前走,映入眼帘的是一座奇特的悬崖,经过海水的不停冲刷,它下面空了一块,像一座桥横跨在海面上,这便是仙人桥了。我不禁赞叹大自然的鬼斧神工。

渔山岛,真是一个让我流连忘返的好地方!

读书使生活更美好

宁波市孙文英小学603班

张馨之(证号2214265)

指导老师 李芸霞

书,是知识的来源。我们可以与它成为伙伴,也可以将它当作师长。

学习之余,我会从书架中挑选一本好书,坐在沙发上,细细品读。我在书海中时而为海伦·凯特的悲惨遭遇惋惜;时而被《柳林风声》中动物们的乐观所感动;时而对《儒林外史》中吝啬的严监生产生厌恶……

书,虽然没有现代科技的先进,但它拥有历史的气息;虽然不能实践,但它足以让我们身临其境;虽然它没电视节目来得直观,但它的每个字都有生命力。

我曾经去过一家书店,看到了深有感触的一幕:那天,我走进书店准备买书,突然,一个衣服稍显破旧的老爷爷映入了我的眼帘。他的眉毛和头发都显示着岁月的沧桑,起了老茧的手捧着一本书,坐在角落津津有味地看着,旁边的一切似乎都与他无关,只是沉醉于书中。书店老板轻轻走过去,递出一杯水的瞬间,他俩相视一笑,想必都是爱书之人。

五柳先生说:“好读书,不求甚解,每有会意,便欣然忘食”。当你枯燥烦闷,读书能使你心情愉悦;当你迷茫惆怅时,读书能让你心情平静。读书能让你发现身边更多美好的事物,让你更加享受生活、热爱生活。

有趣的采购

海曙区鄞江镇中心小学503班

毛梓丞(证号2200380)

指导老师 刘海珍

听说今天在菜场的西侧会有一头新鲜的牛宰杀,老爸说去瞅瞅。

“老板,这牛肋条多少钱一斤啊?”“60!”现场围了好多慕名而来的人,老板一边干活,一边喊。我发现这老板还挺有意思的,用的居然是老式的,带杆子的秤!老爸眼睛滋溜溜一圈扫射,最后定格在几条骨头上,指着让老板称。老板麻溜地放在秤上:“二斤四两……”老板还在思考多少钱的时候,老爸就在那里喊:“老板,140块钱吧!”老板笑眯眯地说:“好吧,好吧!”我惊讶地问老爸:你怎么算那么快啊?

老爸告诉我:“四两就是0.4斤,二斤四两就是2.4斤。2斤是120块钱,0.4斤是24块钱,加起来就是144块,我就和老板说140算啦!”老爸真厉害,我好崇拜。

这时,旁边的一个大爷买了一块牛腩,我听老板说55一斤,这块牛腩是一斤八两。老爸下意识地看了看我,我眼珠子滴溜溜地转起来了。当老板说“99块给你加一点,100块钱”的时候,我笑着看了看老爸。老爸问我算对了吗,怎么算的?我点了点头。我告诉老爸,一斤八两就是1.8斤,2斤不到点,那我可以先算2斤,那就是110块,再减去2两,是11块,110减11块就是99块咯!老爸笑着夸我说,学得挺快!

我开心极了,原来买个牛肉,还能学到知识,真是太有意思了。



文明与你同在

镇海区实验小学206班

吴梓萱(证号2213435)

指导老师 章晓伟

龙溪峡谷漂流

北仑区小港实验学校503班

沈诗涵(证号2217254)

指导老师 孙旺迪

周末,太阳从云朵中跳出来,俯视着大地,没有一点风。天气这么热,怎么能少了凉爽、刺激的漂流呢!

到了山顶,我们穿好橙色的救生衣,戴好安全帽,坐上小皮艇,冲了下去。紧接着一个大陡坡,我感觉像被甩出去了一样飞在空中,又“啪”的一声落回水中,让我瞬间变成了一只落汤鸡。

终于,经过提心吊胆的刺激陡坡后,到了平缓地带。阳光透过树荫洒在我们身上,斑斑点点的;水杉树和樟树在一旁站姿挺拔,像在保护我们的安全;青的、绿的山在阳光底下手拉着手,围着我们转圈。欣赏过周围的风光后,我们开始“水枪大战”了。迅速地灌满水,瞄准,我专挑没有湿的人打。虽然我把他们打湿了,但是他们居然跳下皮艇偷袭我,我们玩得不亦乐乎……

一阵微风拂面而来,带来阵阵清凉,也带着我们结束了这次乐时光。

爱是那倾斜的伞

宁波市惠贞书院506班

李清旖(证号2211483)

这是一把紫色的伞,虽然它看起来很普通,但承载着父亲对我深深的爱。

我永远都不会忘记那一天,电闪雷鸣,滂沱大雨。我没带伞,心里很是着急。就在我不知如何是好的时候,一个高大而又熟悉的身影进入了我的眼帘。他正朝我飞奔而来,哦!那是爸爸。只见他撑着那把紫色的伞,快速跑到我的面前,喘着气说:“雪糕,你有没有淋到?快到伞下来。”

我们就这样拼着一把伞走在路上,无意间我抬头一看,那伞倾斜着。于是,我对爸爸说:“爸爸,伞歪了。”爸爸回答道:“没关系,你别淋到就行了。”我悄悄把伞推过去一点,可爸爸立刻又把伞斜了过来,我的心里一阵感动。虽然雨是冰冷的,但我的心是火热的。

回家后,我看到爸爸的全身都湿透了,而我却只是湿了一点裤脚。爸爸还笑呵呵地问我:“宝贝,你有没有淋到?”我应了一声:“没有呢!”

这把倾斜的伞包含着父亲对我浓浓的爱意,它为我撑起了一片晴空。